

Родственники домашней собаки



Собачьи имеют острую морду, стоячие уши и длинный пушистый хвост. Около 30 видов, распространённых по всему земному шару, кроме Антарктиды. Питаются животной пищей, иногда падалью. Некоторые виды охотятся в одиночку, другие собираются стаей.



Песец








ПИТОМЕЦ.РУ
www.pitomec.ru







Волк





В холке волк достигает 80—85 см и даже 100 см, а в длину — от 100 до 160 см при весе 32-50 кг.

Распространен волк очень широко: в Евразии - от Пиренейского полуострова до берегов Тихого океана



Рыхлый глубокий снег мешает волку охотиться на излюбленную добычу — копытных, которые без особого труда преодолевают снежные преграды. Но положение резко меняется к весне, когда из-за дневных оттепелей и довольно сильных ночных морозов на снегу образуется крепкий наст, способный удержать волка и





Пары у него образуются практически на всю жизнь.

Волк — хороший семьянин.





Волк известен своей прожорливостью. Голодный зверь за один присест в состоянии съесть до 10 кг мяса.





Койот

Длина тела — 90 см, высота в холке — около 50 см, масса — не более 13 кг. Он имеет густую, длинную серую или рыжевато-бурую шерсть. Конец хвоста черный.

"COYOTE & SNOWFLAKES"

WWW.ANDREEV.ORG



Питается зайцами, грызунами, не обходит своим вниманием птиц, ящериц, рыбу и плоды. В стаях может охотиться на домашний мелкий рогатый скот. Отмечены случаи нападения на диких оленей и вилорогов. В национальных парках может становиться почти ручным и брать из рук человека еду.



Койоты очень заботливые родители. После появления потомства, причем немалого — от 5 до 19 щенков в помете, самка несколько дней не отходит от детей. Кормить ее приходится самцу, который не только добывает пищу, но уже в полупереваренном виде отгрызает ее своей супруге прямо в нору.

Койот «легок на подъем» и может довольно долго бежать по прерии со скоростью до 64 км/ч.



Шакал





Внешне он похож на маленького волка длиной до 85 см, высотой в холке до 45 см и весом от 7 до 13 кг. Шерсть шакала палевая, грязно-желтая с рыжеватыми и черными оттенками.

Питается в основном некрупной добычей — мелкими зверьками, птицами, рептилиями, рыбой. Не откажется и от улиток и насекомых. Значительную часть рациона шакала составляет падаль, отбросы и остатки недоеденной крупными хищниками добычи. Очень любит шакал полакомиться сочной растительной пищей — плодами и ягодами, дынями, арбузами, сахарным тростником, луковицами и виноградом.



Шакал — зверь ловкий, хитрый и весьма нахальный.

Динго



Динго - ржаво-рыжий или рыже-бурый хорошо сложенный зверь с белыми кончиками стройных лап и пушистого хвоста. Но встречаются белые, серые, черные и даже пятнистые динго.



Динго – серьезный и единственный дикий хищник Австралии. Нередко его добычей становятся кенгуру и даже домашний скот, поэтому фермеры, разводящие овец, истребляют этих собак.



Чистокровные, настоящие, динго не приспособлены к жизни в доме человека, т.к. они недисциплинированы, очень своенравны и свободолюбивы. Не умеют лаять, а только тявкают и воют. Легко скрещиваются с домашними собаками.

Гривистый волк







Это элегантное существо, внешне похожее на лисицу, на чрезвычайно длинных и стройных ногах. Ярко-рыжая шкурка, черные до локтей лапы, а также наполовину белый пушистый хвост делают гривистого волка неотразимым красавцем. При этом рождается он почти полностью черным, лишь кончик хвоста имеет белую отметину. На шее и загривке волка имеется небольшая стоячая гривка. Отсюда и название вида.



Красный ВОЛК

Этот сравнительно крупный зверь с длиной тела до 110 см и массой 14—21 кг удивительным образом сочетает внешние признаки волка, шакала и лисы. У него длинная шерсть и пушистый хвост, узкая морда с большими ушами. Окрас меха может быть очень разным в разных частях ареала, но все-таки доминирующим является яркий рыжий цвет.

Вид малочисленный, занесен в Красную книгу МСОП.

Гиеновая собака



Это крепкое сухощавое животное с длинными сильными ногами, хорошо приспособленными к продолжительному бегу. Голова с мощными челюстями украшена крупными овальными ушами, делающими зверя похожим на гиену. Гиеновая собака достигает 75—100 см в длину, при высоте в холке 60 см и массе тела 16—23 кг. Окраска весьма своеобразная: темно-бурая с неправильной формы черными, белыми и желтыми пятнами. Бывают и совсем черные животные. Сейчас гиеновая собака включена в Красную книгу МСОП.

Кустарниковая собака



Длина тела — 57—75 см, масса — 5—7 кг. Телосложение тяжелое при коротких ногах и большой голове с укороченной мордой. Цвет невыразительный темно-бурый, плечи и голова светлее — оранжевые или беловатые. Вид слабо изучен и очень редок, поэтому давно включен в Красную книгу МСОП.



Енотовидная собака

Это сравнительно небольшой зверь (длина — 65—80 см) с коренастым телом на тонких коротких лапках и очень длинной густой шерстью, образующей по бокам головы «баки». Окраска меха грязно-серо-бурая с черным отблеском и темной маской на симпатичной мордочке.





Обыкновенная,
или рыжая,
лисица.
Длина тела —
около 90 см,
хвоста — до 60 см,
масса — 6—10 кг.
Обычно она
имеет ярко-
рыжую окраску с
неясным темным
узором, брюхо
белое, редко —
черное.



Мышкующая лиса



Photo by Dmitry Deshevykh

Корсак





Афганская лисица — еще более мелкий вид, с длиной тела до 50 см, но с относительно длинным (до 45 см) хвостом и довольно крупными (до 10 см) ушами. Этот вид встречается от юга Туркмении и Афганистана до Северо-Западного Индостана. Зимой афганская лисица серенькая, летом — буроватая с серым налетом. Вид очень редкий и мало изученный, давно занесенный в Красную книгу МСОП.

Американская лисица



Маленький хищник (30—50 см длиной, высота в плечах до 30 см) весит, как средних размеров кошка — около 3 кг. У этого вида тоже очень крупные уши. Сам зверек рыженький с белым пятном на конце хвоста.



Очень пугливое животное, охотящееся ночью. Когда эта лисица спасается бегством, то постоянно и стремительно меняет направление, чтобы сбить с толка преследователя. Питается мелкими животными, в основном грызунами. Большую часть времени проводит в глубоких норах с несколькими наружными выходами.

Южноафриканская лисица



Фенек



Встречается в песчаных пустынях Северной Африки, Синайского и Аравийского полуостровов. Эта крошка весит всего 1,5 кг при длине тела около 40 и высоте в холке до 30 см. При этом фенек имеет совершенно потрясающие уши — до 15 см и даже больше! Шерстка этого миниатюрного зверька длинная и шелковистая, нежного рыжевато-кремового или светло-палевого цвета, брюшко белое. Иногда встречаются фенеки полностью белые. Кончик хвоста черный.



Выслеживает добычу благодаря своим огромным ушам-локаторам, от которых не ускользнет даже слабый шорох проползающих насекомых, составляющих значительную часть рациона этих лисичек. Особенно любят они саранчу. Кроме того, зверек питается мелкими грызунами, птицами, рептилиями и растениями. Много пьет в один присест, а потом может подолгу обходиться без воды.